

Указания по технике безопасности для щёточно-чистящих и экстракционно-разбрызгивающих устройств

Перед использованием прибора эти указания обязательно прочитать и строго соблюдать!

Если Вы при распаковывании обнаружили повреждения, возникшие при транспортировке устройства, сообщите об этом, пожалуйста, торговой организации, продавшей Вам его.

Перед вводом в эксплуатацию прочитайте, пожалуйста, внимательно инструкцию по эксплуатации для Вашего устройства и обратите особое внимание на указания по технике безопасности.

Имеющиеся на устройстве предупреждающие и указательные таблички дают важную информацию для безопасной эксплуатации устройства.

Наряду с указаниями в инструкции по эксплуатации должны соблюдаться общепринятые предписания по технике безопасности и предотвращению несчастного случая, изданные законодателем.

Электроподключение

Указанное в заводской табличке напряжение должно соответствовать напряжению источника электропитания.

Класс защиты I - устройства должны подсоединяться только к заземлённым надлежащим образом источникам электропитания.

При работе с жидкостями (например, с чистящими средствами) мы рекомендуем проводить электроподключение устройства к розетке с защитным устройством.

Применимые для этого устройства кабели подсоединения к сети не должны отличаться по типу от кабелей, указанных производителем.

Обратите, пожалуйста, внимание на указания по техническому уходу.

При включении устройства возникает кратковременное понижение напряжения. Если параметры электросети нестабильны, то не исключено негативное влияние на работу других приборов. При полном сопротивлении сети $< 0,15 \text{ Ом}$ можно не бояться никаких помех.

Номер для заказа и тип устройства Вы найдёте в инструкции по эксплуатации. Не притрагиваться ни в коем случае влажными руками к сетевой вилке.

Обратить внимание на то, чтобы сетевой кабель или удлинитель не были повреждены в результате переезда через них, смятия, чрезмерного растягивания или чего-то подобного. Необходимо защитить кабель от перегрева, острых краёв и попадания на него масла.

Это может привести к возникновению опасной ситуации, если во время эксплуатации очистителя щетка чистящей приставки переедет через сетевой шнур или удлинитель.

При замене соединительной муфты на сетевом кабеле или удлинителе необходимо, чтобы защита от попадания брызг воды внутрь и механическая прочность не были нарушены. Руководствуйтесь указаниями по техническому уходу.

Сетевой шнур следует регулярно контролировать на наличие таких повреждений как, например, растрескивание или износ изоляции. Если было обнаружено повреждение шнура, то перед дальнейшей эксплуатацией очистителя шнур следует заменить.

Нельзя проводить чистку самого очистителя струей воды из шланга или устройства для чистки струей воды под давлением, так как существует опасность возникновения короткого замыкания или других повреждений.

Применение

Перед началом работы проверить, находятся ли устройство и рабочие приспособления, особенно сетевой кабель и удлинитель, в надлежащем состоянии и обеспечена ли безопасность эксплуатации. В случае, если их состояние нельзя назвать безупречным, начинать работу запрещается.

В случае, если на очистителе имеется штепсельная розетка, то ее можно использовать только для подключения к очистителю приведенных в инструкции по эксплуатации принадлежностей и устройств-приставок.

Ограничитель уровня воды должен регулярно очищаться и проверяться на предмет выявления повреждений.

Это устройство не является пылесосом! Оно не должно всасывать воды больше, чем Вы разбрызгиваете. Не применять для всасывания сухого сора!

Это устройство **не предназначено** для отсасывания опасной для здоровья пыли.

Ни в коем случае нельзя разпылять и собирать очистителем взрывоопасные жидкости, горючие газы, взрывоопасную пыль, а также неразбавленные кислоты и растворители! Сюда относятся бензин, разбавители красок или котельное топливо, которые при смешивании с завихряющимся всасываемым воздухом могут образовать взрывоопасные пары или смеси, кроме того, ацетон, неразбавленные кислоты и растворители, так как они могут вступить во взаимодействие с материалами, из которых изготовлен очиститель.

Не всасывать горячие или тлеющие предметы.

Этим устройством нельзя чистить людей и животных.

При применении устройства на участках с повышенной опасностью необходимо принимать во внимание предписания по технике безопасности. Эксплуатация устройства во взрывоопасных помещениях запрещена.

Очистители с сетевым шнуром, изоляция которого изготовлена из поливинил-хлорида, не должны эксплуатироваться на улице при низких температурах.

Применять лишь рекомендованные изготовителем устройства средства чистки, кроме того принимать во внимание указания по применению, устраниению и мерам безопасности при работе со средствами чистки, разработанные их изготовителем.

Рекомендованные средства чистки необходимо обязательно разбавлять. Эти продукты надёжны в применении, так как они не содержат кислот, щелочей или веществ, загрязняющих окружающую среду. Мы рекомендуем всё же хранить эти средства в недоступном для детей месте; при попадании средств чистки в глаза немедленно промыть их большим количеством воды; при нечаянном попадании этих средств в желудок вызвать немедленно врача.

При устраниении загрязненной воды, а также щёлочи необходимо соблюдать разработанные законодателем предписания. Устройство предназначено лишь для чистки указанных в инструкции по эксплуатации покрытий.

Очиститель следует защищать от воздействия низких температур.

Обслуживание

Лицо, обслуживающее устройство, должно применять его согласно предписаниям. Необходимо принимать во внимание особенности местонахождения и при работе с устройством учитывать присутствие посторонних, особенно детей.

Устройство может применяться лишь лицами, обученными работе с ним, или лицами, доказавшими свою способность к управлению устройством и имеющими задание на проведение работ с этим устройством.

Детям или подросткам не разрешается приводить устройство в движение (опасность возникновения несчастного случая в результате неквалифицированного применения устройства).

Ни в коем случае нельзя оставлять устройство без присмотра при работающем двигателе. Обслуживающее лицо может покинуть устройство лишь тогда, когда приняты меры против непроизвольных движений его, в данном случае - после нажатия тормоза, и когда вытащен ключ зажигания.

Чтобы предотвратить применение устройства, снабжённого ключом зажигания, лицами, не имеющими для этого разрешения, необходимо по окончании работы ключ вытащивать.

Внимание! Немедленно отключить устройство при выделении пены или жидкости на его поверхности!

Не поднимать капот при работающем двигателе.

При проведении чистки наклонных поверхностей угол их бокового наклона и угол наклона в направлении движения очистителя не должен превышать значений, приведенных в инструкции по эксплуатации.

Транспортировка

При транспортировании устройства двигатель останавливать и само устройство надёжно закреплять.

Техническое обслуживание

Перед чисткой и техуходом, а также перед заменой деталей устройство необходимо обязательно выключать. У устройств, работающих от сети, необходимо вытащить вилку из розетки, у устройств с батарейным питанием нужно вытащить батарейный штекер или отсоединить батарею. Также при переключении с одной функции на другую необходимо устройство выключать.

Ремонт устройства разрешается проводить только имеющим на это разрешение службам ремонта или специалистам по этому устройству, которые хорошо знакомы со всеми имеющими значение предписаниями по технике безопасности.

Изменяемые в зависимости от условий местности, используемые профессионально устройства подлежат проверке на соответствие предписаниям по технике безопасности согласно VDE 0701.

Принадлежности и запчасти

Разрешается использовать принадлежности и запасные части, рекомендованные изготовителем. Подлинные принадлежности и запчасти дают гарантию того, что устройство можно будет надёжно и без поломок эксплуатировать.

Очистители с врачающимися щетками/дисками

Пользоваться можно только теми щетками/дисками, которыми оснащен очиститель, или теми, которые приведены в инструкции по эксплуатации. Использование щеток/дисков другого типа может привести к снижению эксплуатационной надежности очистителя.

Устройства с сиденьем

Эти устройства нельзя использовать на улицах с транспортным движением. Пожалуйста, проинформируйтесь у торговой фирмы насчёт комплекта для перевооружения устройства с целью применения его потом на улицах.

На наклонных поверхностях значение угла наклона в сторону и по направлению движения не должно превышать значение, заложенное в инструкции по эксплуатации. Недопустима перевозка сопровождающих лиц.

Управление данными устройствами должно осуществляться только от сиденья механика.

Соблюдайте, пожалуйста, особые указания по технике безопасности в инструкции по эксплуатации для устройств с бензиновым двигателем.

Устройства с батарейным питанием

Непременно соблюдать требования инструкций по эксплуатации изготовителя батареи. Обращайтесь, пожалуйста, внимание на рекомендации законодателя по обращению с батареями.

Батареи никогда не оставлять надолго пустыми, а как можно скорее снова заряжать.

Во избежание возникновения токов утечки держать батареи всегда сухими и чистыми. Защищать их от загрязнений, например, от металлической пыли.

Не клать на батарею инструменты или нечто подобное, иначе может возникнуть опасность возникновения короткого замыкания или даже взрыва!

Ни в коем случае не орудовать вблизи батареи или в помещении для зарядки батарей с открытым пламенем, не создавать искр и не курить. Взрывоопасность!

Необходима осторожность в обращении с батарейной кислотой. Соблюдайте, пожалуйста, соответствующие предписания по технике безопасности!

Использованные батареи устраниТЬ в соответствии с директивами Европейского Общества 91/157/EWG, не причиняя большого вреда окружающей среде.